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ATA DA SEGUNDA SESSÅo oRDINARIA DO PRIMEIRO PERioDO DA QUARTA

sESSÅo LESGISLATIVA DA NONA LEG量SLATURA DA CÅMARA MUNICIPAL DE

PARAI PABA- CE 。

Aos 20 (Vinte〕 dia(s) do mes de fevereiro do ano de 2020, nO Plendrio OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, aS 18:00 h, na Sede da C会mara Municipal de Paraipaba’Situada a

Avenida Maria Moreira, ng 164, CentrO, SObre a prote9fo de Deus e verificado o

qu6rum regimental, O Senhor presidente iniciou os trabalhos da 2窒(segunda〕 sessao

ordin誼a do prlmelrO Per盲odo da quarta sess登o legislativa da nona legislatura

pedindo aos senhores vereadores para registrarem sua presen亨a nO Painel

eletr6nico, nO qual verificou-Se PreSente(s〕 os seguintets): JOS丘GARCIA

BARBOSA, PRESIDENTE,

RENAN BARROSO CÅⅤ

F挑IPE DE §OU§A RODR喜GUES. VICE-PRESIDENTE,

討T欝, §E鴨RE冒ÅR霊O, A

ELICREU FELIX GON阜AI.ⅤE§, ALDEMIR GÅRCI

O VAND血IO BARBOSA,

DOS SANTOS, ANTONIO

NAIRTON RODRIGUES, HENRY DERLAN BASTOS OL書

ÅNGELO CARNEIRO, MAR霊A MADALENA MENDE

CARNE霊RO MEIRELES E RINAURO HENRIQUE MOREIRA

IRA. R豆GIS ANT6NIO

o senhor presidente pediu para o senhor secretar王o Ier a ata

CASTRO, PRISCILLA

ZEVEDO. Logo ap6s

essao anterior, na

qua皿言D。P。is d。 Iida a ata foi 。OIocada em discus§aO e VOta9aO′ tendo sido C毒1/

aprovada por UNAN霊MIDADE’Logo ap6s o senhor presidente pediu para o senhor

secretario ler as mat鍋as do Expediente: REQU撤霊MENTO NQ O4/2020- DE

AUTORIA DO VEREADOR RENAN BARROSO CAVALCANTE- REQUEREU A SOLU垂o

pARA O ESCOAMENTO DA ÅGUA QUE SE ACUMULA ENTRE AS RUAS DOMINGOS

RODRIGUES VIANA, EVARISTO GOMES E JOAQUIM BRAGA′ QUANDO ESTÅ NO

pERfoDO DE INVERNO; PROJETO DE INDICACÅo NQ O2/20ZO- DE AUTORIA DA

vEREADORA PRISCILLA CARNEIRO MEIRELES- DISP6s soBRE A SOLICITA垂o

popuLAR DO DEP6sITO COLETIVO DE LIXO NO ``D2’’; PROJETO DE LEI

LEGISLATIVO N聖002/2020 - DE AUTORIA DO VEREADOR RENAN BARROSO

cAVALCANTE-DENOMINOU NOMES DE RUAS NO LOTEAMENTO BRISAS DA

LAGOINHA, PARAIPABA-CE, E DÅ ouTRAS PROVID宜NCIAS ; PROJETO DE LEI DO

EXECUTIⅤO NQO3/2020" DISP6s soBRE A ATUALIZA担o DO SALÅR10 MiNIMO

NO AMBITO DO MUN書CipIO DE PARAIPABA-CE, E ADOTA OUTRAS PROVID亘NCIAS;
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PROJETO DE LEI DO EXECUT重VO Ng O4/2020- DISP6s soBRE A EQUIPARA垂o

DA REMUNERA垂o DE CARGO COMISS重ONADO PREVISTA NA ESTRUTURA

ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PARAIPABA-CE, AO

VALOR DO SALÅRIO MfNIMO VIGENTE′ E ADOTA OUTRAS PROVID亘NCIAS直go

ap6s o senhor presidente coIocou as mat6rias do Expediente para discuss至o e

VOta9aO" Ap6s exaurido todo o tempo de discussao para as ma亡erias do expediente,

O Senhor presidente iniciou o processo d言ta,a。 d。 r。qu言。n;辞し‘Pe

REQUERNMENTO N聖04/20ZO- DE AUTOR賞A DO VEREADOR RENAN BARROSO

CAVALCANTE- APROVADO POR UNANIM重DADE; PROJETQ DE IND量CA垂o NQ

三言宝器器器嵩器器祭器蒜矛
ーDE AUTORIA DO VEREADOR RENAN BARROSO CAVALCANTE- APROVADO POR

UNANIM重DADE購o havendo mais nada a tratar no Exped王ente o senhor presidente

PaSSOu Para a Ordem do dia" Na ordem do dia o senhor presidente pediu para o

Senhor secretirio ler as mat錆as pe霊a ordem: PROJETO DE LEI DO EXECUTIⅤO

N印3/2020- DISP∂s soBRE A ATUALIZA担O DO SALARIO MfNIMO NO AMB重TO

DO MUNICfpIO DE PARAIPABA-CE, E ADOTA OUTRAS PRO

POR UNANIMIDADE; PROJ剛O DE LEI DO EXEC

SOBREA EQUIPARA拡O DA REMU

NA ESTRUTURA

ERA写Åo DE

D合NCIAS- APROVADO

聖04/2020" DISP6s

OMISSIONADO PREVISTA

ADMIN冒STRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE

PARAIPABA_CE′ AO VALOR DO SALÅRIO MfNIMO VIGENTE, E ADOTA OUTRAS

PROVID亘NCIAS- APROVADO POR UNANIMIDADE. N看o havendo mais nada a tratar

na ordem do dia o senhor presidente passou para a explica如PeSSOal. Na

explica9aO PeSSOal o senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores.

Em seguida fez o uso da palavra o vereador Rinauro Henrique lamentando a

infelicidade dos requerimentos e projetos de indicag恥que sao votados e aprovados

na CaSa nfro possufrem valor nenhum. Na sequ合ncia disse que quando os senhores

Vereadores traziam requerimentos e projetos de indica9aO Para Serem

PrOtOCOlados′ era Para tentar Sanar OS PrOblemas da popula9紺Terminou sua fala

dizendo que quando esses documentos eram elaborados′ eSPeraVam Obter

respostas do executivo′ maS eSSeS documentos eram ・・engavetados”・ Em seguida fez

Aveni概Maria Moreira膏64 - Centro n劃raipab雷・CE. CEP: 62685-00O

Site割WW。Ca鵬r沖a画aba紺即br EmaiI潤潤削n面cipal・Pa喧aba@outIook.com

的場まき・評き融亨IOOO抑7矧的鴫舶樹掃・重0栽



寄鍋踊り州脚鵬し臓醐欄間虫

関口郎し珊§附I脚

窃脇座切産物納めし絃彬し脇。琢吻!

O uSO da palavra o vereador Renan Martins pedindo para que o senhor presidente

COnVOCaSSe OS Senhores secretdrios de infraestrutura e agricultura para que

PreStaSSem eSClarecimentos sobre suas respectivas pastas que os mesmos

rePreSentaVam| Em seguida relatou que havia um problema no municfpio de

Paraipaba que′ nO Seu POnto de vista, Seria f証il de resoIver, ja que a economia local

era resumida em agricultura′ turismo, aPOSentados e funciondrios p的licos. Disse

ainda que os funcion:irios p輔cos e aposentados estavam 。m dias, maS qu。 。 f↓pe

turismo faltava incentivo e que a agricuItura deixava a desejar, Visto que Paraipaba

era um local sustentivel・ Onde sua principal renda vinha da cu血ra dos cocos.

Explanou ainda que os produtores e agricultores vinham enfre祖ndo problemas

junto as ind。strias Iocais′ naS quais via os produtores e agricultores como inimigos.

Terminou sua fala dizendo que o poder p脚ico precisava tomar ci合ncia dos fatos e

intervir a favor dos produtores e agricultores Iocais・ Em seguida fez o uso da palavra

a vereadora Priscila Meirelles expondo sua蹴gna鱒O Para COm O hosp固

PrOvis6rio de Paraipaba e que nao era contra a reforma′ maS gOStaria que a gestao

PrOVidenciasse um local mais apropriado. Dando continuidade a fala relatou que

tinha feito uma a9aO de cunho social em que conse

exames de transvaginal′ e que’na OPOrtunidade mais

m volun協rio para fazer

0 〔cinquentas) mulheres

foram atendidas・ Terminou sua fala ressaltando a sua indign覇o com o hospital, Em

Seguida fez o uso da palavra o vereador A置demir Gareia dizendo que estava muito

triste, POis o povo de Paraipaba e軸鵬reclamando do abandono p的lico’Em

Sequ台nCia disse que n各o estava mais coIocando requerimentos na casa, POis at6

entao n急o foi atendido′ que fazia tres anos que o mesmo solicitou que passasse uma

maquina e colocasse pi9arra na eStrada da comunidade de Zabel合. para que a

COmunidade tivesse um acesso digno, nO entantO nfb tinha sido atendido. Terminou

Sua fala expondo sua indigna9aO Para COm O hospital provis6rio, POis a gestao

deveria conseguir um local apropriado・ Logo ap6s fez o uso da palavra o vereador

Elicreu Felix expIanando que requerimento tem valor sim e que iria continuar

trazendo as solicita96es em prol da popula9看O. Na sequ合ncia disse que quando se

falava do hospital provis6rio de Paraipaba′ COnCOrdava′ maS que eSSa S血a車O era

temporina, POis o senhor prefeito estava construindo′ amPliando e reformando o
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hospital de Paraipaba para que a popula車O Pudesse ter um local digno para ser

atendida. Terminou sua　紺a pedindo aos senhores vereadores para que

averiguassem a veracidade dos fatos e tentarem ver os dois lados, tantO da

POPula9fb como o do executivo. Em seguida retomou com o uso da palavra o

Vereador Renan Martins dizendo que a estrada da comunidade Boa Vista nao

recuperada e sim raspada, ja que o mesmo fazia essa trajet6ria todos os dias. Logos

ap6s fez o uso da palavra o vereador Aldemir Garcia indagando se senhor prefeito

atendia apenas os vereadores da s軸a車O' Em seguida o vereador Elicreu Felix

respondeu que quando um requerimento era atendido nfb seria apenas para os

Vereadores da situa9fro, dado que os requerimentos eram坤ra todos. Em seguida

retornou com o uso da palavra o vereador Rinauro He

Vereador Elicreu por seus requerimentos serem atendido

que parabenizando o

to que as solicita96es

feitas pelo mesmo ha tr6s anos nunca foram atendid鶴. Em seguida fez o uso da

Palavra a vereadora Maria Madalena explicando que quando os requerimentos eram

PrOtOCOlados na casa′ tOdos os vereadores votavam e aprovavam, Sendo assim nao

existiam requerimentos apenas da situa9あ, maS Sim de todos os vereadores que

estao na casa・ Terminou sua fala dizendo que o

SOlicita95es de todos" Em seguida fez o uso da pala

dizendo que o papel do veread

requerimentos, Na sequ合ncia dis! ue

legislar,

平a略串aba pa

Prefeito atendia as

dor Henry Derlan

aborar projetos e

POr PrOblemas como

qualquer municfpio e que concordava com as reivindica96es dos demais vereadores,

mas que os mesmos nfb podiam esquecer das coisas boas que foram feitas no

municfpio〃 Terminou sua fala parabenizando ao secre屯rio `′Bob” por exercer um

PaPel fundamental na cultura do municipio. Em seguida a vereadora Priscila

Meirelles solicitou a grava9各O da presente sessfb" Logo ap6s fez o uso da palavra o

Senhor presidente relaねndo que alguns vereadores disseram que existiam muitas

festas no municipio, POr6m os senhores vereadores deveriam saber que a verba que

Vem Para Cultura s6 poderia ser usada para o a respectiva pasta. Em seguida o

Vereador Renan mencionou que existia municipio que estava cancelando o carnaval

e investindo a verba na secre儲ria de sa血de. Em sequ台ncia o vereador presidente

explanou que provavelmente existia alguma tramita9fro com o Minist6rio Pdblico "
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MP′ Visto que o mesmo sabia que se recolocasse a remunera9fb que vem para a

Cultura em outra secre髄ria era chamada de ``verba pedalar’’, Ou Seja. quando tiramos

uma verba des債nada para um fim e posto em outro′ POderia gerar consequ合ncias

COmO a CaSSa9fb do mandato do prefeito em ques屯o. Teminou sua fala

agradecendo o senhor prefeito por ter atendido o requerimento da sua popula9aO,

POrque eStaVa Sendo construido uma caixa d’能ua em sua comunidade para

bene触o de todos. Nao havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o senhor

PreSidente encerrou a sessao. EU, RENAN BARROSO CAVALCANTE, SECRETARIO,

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada sera assinada por mim, Pelo

PreSidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sal専as sess6es, em

20 de fevereiro de 20ZO.
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